Embertársainkért Alapítvány

2462 Martonvásár, Szent László út 24.
Tisztelt Képviselő Testület!

Az Embertársainkért Alapítvány (2462Martonvásár, Szent László út 24.) célja: 
· Martonvásáron élő embertársaink életkörülményeinek javítása.

· A rossz családi körülmények között élő emberek anyagi és természetbeni támogatása.

· Gyermek- és ifjúságvédelem, kulturális tevékenység.

· Alkoholbetegek gondozása, társadalomba való visszailleszkedések segítése.

· Idős, egyedülálló „elesett” emberek felkarolása.

· Családi krízis helyzetek megoldásában való segítségnyújtás.

· A célok teljesítése érdekében kész együttműködni minden szervezettel, közösséggel és személlyel, mely a közös célok megvalósításán munkálkodik.

Az Embertársainkért Alapítvány pénzügyi adatai a 2020. évre vonatkozóan:

1. Saját tőke: 



 159.000 Ft

2. Adó 1%-ból származó bevétel:
  15.399 Ft

3. Támogatásból származó bevétel: 
 204.361 Ft
Összes:




 378.760 Ft
Az alapítvány célja megvalósításával, tevékenységével közfeladatot lát el. Fogadja a személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlásait, melyet a fenti célok megvalósítására használ fel.

Az Embertársainkért Alapítvány 2020. évben a járványhelyzet miatt nem szervezte meg október hónapban esedékes Idősek Világnapja 2020. rendezvényt. 2020. december hónapban azonban a járványhelyzetben érintett, valamint más okból rászorulóvá váló családok, illetve idősek számára egy adomány kiosztási akciót szervezett az Alapítvány. Az adományok tartalma Martonvásár Város Önkormányzatától átvett tartós élelmiszereket jelentette (liszt, rizs, cukor, többféle kész ételkonzerv, májkrémek, tésztaleves, étolaj, tartós tej, száraztészta, só), mintegy 514.325Ft értékben. Az élelmiszerek Martonvásáron élő családoknak (50 család) kerültek kiosztásra, családonként 9-10 kg-os kiszerelésben, valamint ehhez az egységcsomaghoz családonként még 9 kg liszt is tartozott. 
Az Embertársainkért Alapítvány rendszeresen részt vesz a szintén hagyománnyá vált rászoruló gyermekes családok, idősek és egyedülállók számára megrendezett Karácsonyi Szeretetvendégség lebonyolításában.  A 2020. évben ez a rendezvény is csak adományok kiosztásával, valamint ezek kiszállításával bonyolódott le.  Ezekből az adományokból 83 fő idős ember valamint 50 család részesült Martonvásáron.  A szeretetvendégség alkalmával idősek számára kiosztott ajándékcsomagokkal szerettük volna pótolni az elmaradt idősek napi rendezvényen történő köszöntést is. 

A 2020. év végén egy Martonvásárról elszármazott fiatalember 250.000Ft értékű Tesco vásárlási utalványt ajánlott fel Martonvásáron élő 5 rászoruló család számára, családonként 50.000Ft összegben. Ezt a támogatást a karácsony előtti napokban át is adtuk a családoknak, az adományozó felé pedig elszámoltunk.

Az Alapítvány a tavalyi évben felhívást tett közzé rászoruló családok számára történő támogatások gyűjtésére. A gyűjtés során magánszemélyek részéről érkeztek pénzadományok 204.361 Ft összegben, melyek az Gucsek István Alpolgármester Úrral történő egyeztetést követően fognak majd kiosztásra, felhasználásra kerülni.
Martonvásár, 2021. április 9.
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